

Аргументы и факты - 2003  
1-е января (№4) - с.18

# Неунывающая Николь

**В ФЕВРАЛЕ 2001 года самая примерная пара Голливуда - Том КРУЗ и Николь КИДМАН официально объявили, что подадут на развод. Через полгода, когда все судебные формальности были улажены, Круз погрузился в работу: снялся у Стивена Спилберга, принял участие в третьей серии приключений Остина Пауэрса и даже выступил как продюсер. Подобной активности ждали и от Николь Кидман, но тогда она отвергала одно предложение за другим.**

**Времена изменились, и сейчас Николь снова в работе. Пообщавшись с ней лично, я не могу не отметить ее интеллигентность и острый ум. Николь вообще производит впечатление неунывающего человека.**

**- Так почему вы так долго отказывались от многих выгодных предложений?**

- В прошлом году мне казалось, что вся моя жизнь разваливается на куски, и даже когда наш бракоразводный процесс с Томом закончился, все равно ничего не хотела делать. Я представляла "Мулен Руж" на Каннском и Венецианском кинофестивалях, но если говорить о съемках, то это был только один фильм - "Часы". Я хотела отказаться и от него, но у меня уже был подписан контракт... Хотя ведь "все, что не убивает тебя, делает тебя сильнее", не так ли?

**- А личная жизнь тоже никак?**

- К сожалению, сейчас у меня ни с кем романтических отношений нет. За некоторое время до вручения "Оскаров" я сказала в каком-то ин-

тервью, что мне не с кем идти на торжественную церемонию. И что же вы думаете? Десятки мужчин, о существовании которых я раньше даже не подозревала, написали мне письма и выразили свою готовность сопровождать меня на "Оскар"! Это было очень мило с их стороны, но я трачу все время на моих детей - Изабеллу Джейн и Коннора Энтони.

**- Они, наверное, тоже тяжело пережили ваш развод?**

- Стараюсь изо всех сил оберегать их от любых отрицательных эмоций, связанных со всей шумихой в прессе по этому поводу. Я не хочу, чтобы они читали все те глупости, которые пишут о нас таблоиды. Мои дети уже не очень маленькие - дочери в декабре исполнилось 10 лет, а Коннору в январе будет 8 - и многие вещи могут их серьезно ранить. Когда мы усыновляли их, то и я, и Том поклялись заботиться о них всю жизнь. Так что мир наших детей - это как секретная комнатка, в которую нет входа никаким проблемам.

## Наташа Ростова

**- Я ИЗ России слышал, что вы любите русскую классику.**

- Абсолютная правда. В юности я зачитывалась Львом Толстым и Антоном Чеховым. Причем я не просто читала "Войну и мир", но и представляла себя Наташей Ростовой. Вообще я начала читать, когда была еще совсем маленьким ребенком, и думаю, что именно литературе обязана своей любовью к актерскому мастерству. Читая Толстого, представляла себя Наташей, читая "Мадам Бовари", представляла себя мадам Бовари и так далее.

**- И когда вы начали актерствовать?**

- Роль маленькой овечки я сыграла, когда мне было всего 4 года. В моем первом австралийском ки-



нофильме снялась в 16 лет, а в 23 года дебютировала в американской картине "Дни грома".

**- Мэрилин Монро спела как-то, что "бриллианты - лучшие друзья девушек". Вы помните свой первый бриллиант?**

- Конечно. Когда мне было 16 лет, моя мама подарила мне кольцо с маленьким бриллианчиком. Это была моя самая первая драгоценность! А вообще мне нравятся древние вещи. Иногда я люблю пройтись по магазинам и купить себе, к примеру, древние индийские драгоценности. Современные ювелирные украшения, пусть даже очень дорогие и модные, мне редко нравятся. Только не спрашивайте, где я храню мои драгоценности! (Смеется.)

## Фермерша

**- НА экране вы воплощаете совершенно разные образы. Планируете ли вы удивить зрителей в ближайшем будущем?**

- Сейчас я снимаюсь в фильме "Холодная гора". События разворачиваются на фоне гражданской войны между Севером и Югом. Я и мои партнерши играем женщин, которые остаются одни на большой ферме, когда все мужчины уходят на фронт. Нашим героиням приходится не только вести домашнее хозяйство и растить детей, но и работать в поле, ухаживать за скотом и так далее. Я вообще-то здоровая и физически крепкая девушка, но представьте, что надо напилить огромные деревья, обстругать их и сделать загон для коров... Женщины тех времен достойны всяческого уважения.

**- И мой последний вопрос. Песня "Something Stupid", которую вы записали в прошлом году с Робби Уильямсом, была хитом № 1 в Великобритании...**

- Не продолжайте. Я понимаю, о чем вы хотите меня спросить. Ответ: я не думаю о карьере певицы, у меня слишком много других забот!

Александр НЕВСКИЙ,  
Голливуд (США)

Фото Рейтер

## АНЕКДОТ В ТЕМУ

В ответ на открытие ресторана "Голливуд" в Киеве в Голливуде открылась "Идальня ім. Довженко". А перед ее входом в асфальт замурованы пятнадцать салатов с отпечатками лиц наших кинозвезд.

Журнал "Лица"

184  
17.01.03